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8. 두 양수 , 에 대하여 함수  cos의 주기가 이고
닫힌구간    에서 함수 의 최댓값이 일 때,
의 값은? [3점]

① 
 ② 

 ③  ④ 
 ⑤ 



9. 수열 의 첫째항부터 제항까지의 합을 이라 하자.
모든 자연수 에 대하여

  ×

   이고   일 때,  ×의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

10. 실수 에 대하여 수직선 위를 움직이는 두 점 P, Q의
시각 ( ≥ )에서의 속도를 각각

  ,     

   라 하자. 시각   에서   까지 두 점 P, Q가 움직인 거리가
같도록 하는 모든 의 값의 합은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 알
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11. 공차가 정수인 두 등차수열 , 과 자연수 ( ≥ )이
다음 조건을 만족시킨다.

(가)   

(나)    ,   

   
  



  일 때, 
 



의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

12. 최고차항의 계수가 인 사차함수 에 대하여

곡선   와 직선   


가 원점 O에서 접하고

좌표가 양수인 두 점 A, B(OA OB)에서 만난다.
곡선   와 선분 OA로 둘러싸인 영역의 넓이를 ,
곡선   와 선분 AB로 둘러싸인 영역의 넓이를 라 하자.
AB  이고   일 때, 의 값은? [4점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 




   

  


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B
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13. 두 상수 , (  )에 대하여 함수 를










   ≤ 

    

   라 하자. 다음 조건을 만족시키는 실수 의 최댓값이  일 때,
의 값은? (단,   ) [4점]

    인 모든 실수 에 대하여 함수   의 그래프와
직선   의 교점의 개수는 이다.

①  ②  ③  ④  ⑤ 

14. 최고차항의 계수가 인 삼차함수 와 실수 에 대하여
곡선    위의 점  에서의 접선의 절편을 라
하자. 두 함수 , 가 다음 조건을 만족시킨다.

 을 만족시키는 실수 의 개수는 이다.

    일 때, 의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

ㅡ
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15. 첫째항이 자연수인 수열 이 모든 자연수 에 대하여

 












 




 

 

이 의 배수인 경우

이 의 배수가 아닌 경우

   를 만족시킬 때,    가 되도록 하는 모든 의 값의 합은?
[4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

단답형

16. 방정식

log log

   를 만족시키는 실수 의 값을 구하시오. [3점]

17. 함수    에 대하여  ′의 값을
구하시오. [3점]

V

an 자게V 1
,
Q 넣리오니 antl = 2, 3

L, an은 항상 자댄수일수 있는가?
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3
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2
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18. 최고차항의 계수가 인 이차함수 가 모든 실수 에 대하여






   






   를 만족시킨다.  일 때, 의 값을 구하시오. [3점]

19. 집합     ≤  ≤ , 는 정수의 공집합이 아닌
부분집합  에 대하여 두 집합 ,  를

  는 의 실수인 네제곱근, ∈,
  는 의 실수인 세제곱근, ∈

   라 하자.  ,  이 되도록 하는 집합  의 모든 원소의
합의 최댓값을 구하시오. [3점]

20. 두 다항함수 , 가 모든 실수 에 대하여

  


 

   을 만족시킨다. 상수 (≠)에 대하여

lim
→



×lim

→∞




 

   일 때, 의 값을 구하시오. [4점]
fex)= 3xzt…
항동식 ~> 양변 미분 gp머)U- →부정형일까?

x-T 2fcai-gcx)
fca≥bxz- f -x), x=2대입: 2 f(2)= 2g(2)- →f(

2라-g(o
feocxtf(-x) I 60c2 - →상수항 +

!1 -g(l)= O ,대입하면f다며
: f(x> = 3xtJxC :-f(1=5) 또 CFA 대입 gco/=O

fc2= tb 정리: f (U)1 ,gll 7zo . glo)=o

← -ifpaz
'

가 존재
한팬, 7 -여D g(oc)
- →fcpu =axnt…Ol맨gcocr=poc재

te
…-

laFo . PFo , n2() (= KFO]

dxntt… 그 ZP
x
2
ntt
…-x

3
t2x

2
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JG가거노값이론 그게대응하는 b는 1개씩
basez) P= 이고- 그의

'
n (X )= nIB) foczapc-a+t1,

g

(

x)그-CCOC-12K) 그- 2pc는2x

54321 A - 1 -2 -3 - 4 -5 acrtf-att)ox= -5x
2
t6x

mmmw
az
-5 . fcc)=-5oct62개의 a 1개 8개

결론 : A
-2(x()(x-2)

X
25
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∴ -Ax4 + l× 1 + AX2= 9 C-12 Jx
2
-noxtb 2

(2x-3)(x-2)
5
.
4 . 3

.
2
,
0-1
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= 25
합의 최대 : 11
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21. 그림과 같이 중심이 O, 반지름의 길이가 이고 중심각의 크기가



 인 부채꼴 OAB가 있다. 호 AB 위에 점 C를 AC  가

되도록 잡는다. 호 AC 위의 한 점 D에 대하여 점 D를 지나고
선분 OA에 평행한 직선과 점 C를 지나고 선분 AC에 수직인
직선이 만나는 점을 E라 하자. 삼각형 CED의 외접원의 반지름의
길이가  일 때, AD  을 만족시키는 두 유리수 , 에
대하여 ××의 값을 구하시오. (단, 점 D는 점 A도 아니고
점 C도 아니다.) [4점]

AO

E

B

C

D

22. 최고차항의 계수가 이고 서로 다른 세 극값을 갖는 사차함수
와 두 함수 ,

 
   

  ≥ 

   가 있다. 세 함수 , , 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 모든 실수 에 대하여

 ,  lim
→



  ′

       이다.
(나) 함수 는 실수 전체의 집합에서 연속이다.

    

 일 때, ×의 값을 구하시오. (단, 는 상수이다.)

[4점]

※ 확인 사항
◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인

하시오.
◦ 이어서,「선택과목(확률과 통계)」문제가 제시되오니, 자신이 

선택한 과목인지 확인하시오.

원은의점 C - " 1⑦ 중심과있기

② 지름 양끝점 잇기

10g

용
a F

01등변D → 수선 내리기

DCEECODHOAOI므로

CHOA를 통해 CCED의 정보를구할수 있금

0 =682(세= 4sin α=5Fn sin α
m

(고접할의 반지름이란표현에서! )

목표가 AD인데 Fc .D 앎> 각필로!
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21. 그림과 같이 중심이 O, 반지름의 길이가 이고 중심각의 크기가



 인 부채꼴 OAB가 있다. 호 AB 위에 점 C를 AC  가

되도록 잡는다. 호 AC 위의 한 점 D에 대하여 점 D를 지나고
선분 OA에 평행한 직선과 점 C를 지나고 선분 AC에 수직인
직선이 만나는 점을 E라 하자. 삼각형 CED의 외접원의 반지름의
길이가  일 때, AD  을 만족시키는 두 유리수 , 에
대하여 ××의 값을 구하시오. (단, 점 D는 점 A도 아니고
점 C도 아니다.) [4점]
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E

B

C

D

22. 최고차항의 계수가 이고 서로 다른 세 극값을 갖는 사차함수
와 두 함수 ,

 
   

  ≥ 

   가 있다. 세 함수 , , 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 모든 실수 에 대하여

 ,  lim
→



  ′

       이다.
(나) 함수 는 실수 전체의 집합에서 연속이다.

    

 일 때, ×의 값을 구하시오. (단, 는 상수이다.)

[4점]

※ 확인 사항
◦ 답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인

하시오.
◦ 이어서,「선택과목(확률과 통계)」문제가 제시되오니, 자신이 

선택한 과목인지 확인하시오.

(가… 일단 fCx)20
1
, g (px ) =flpc) orglbc12-fc)

(추사선택 )

2, g'coxt
)=f에

ex 'iy=tc에

! : 한편
. gcx)의 불랜속점은 2~ 3개

, How 2H?e 7x)

촘하" W
,
기 X

1zg에

K

? ,

등사:I 0에서는 (불) X (불) = (연)

!: 다른때서는 nCC=O이면 됨 !

[불) X (불) 상창질 Uf gpc)의.위는 부로만 반대
(ur) : if, nccl가 연속함승? ncx)의 조규도블로만 반대mo야 연속

:"t2=4a
-2a- 3 ,a-

6

:
- 4at2=2at3 , a=2

그런데 4ct2=0 인PCI-호 a=2-이므로1 )g(c)는 xI2불린
2, ht-* z0 , OCI -2불견

-2K-328인xI-23:
.

f'coc)= (PC- (C) (oC-Z) (xt21 × 16
3

a-85면 hx1:☆일수없다! flx) z 47c4 -56K( -Jpc244Koct웅
④o
-+glo)=5 feo,= 540 ,f(k]zAn서 K=J

- >gcoch(이 무조건 불전될

: -hc)는 x=a불린 '
Wi: y=tex)

: gu) = - f(l)
=-538

d

만약 nC-Z7=0이면 az -z화
-j* 2

n(3)= -9

h(-23
)
200 이면as-23 f - 538 ) ×c- a ) =쁘

! -ncl20 연C는 둘마 하나뿐!


